資料提供招請に関する公示

次のとおり物品の導入を予定していますので、当該導入に関して資料等のご提供をお願い 申し上げます。

2022年9月1日

北海道旅客鉄道株式会社 執行役員財務部長 木元 剛

◎調達機関番号 101 ◎所在地番号 01

- 1 調達内容
- (1) 品目分類番号 18
- (2) 購入等件名 内燃機関車または事業用気動車
- (3) 調達方法 購入等
- (4) 導入予定時期 2026 (令和8) 年4月1日~2026 (令和8) 年9月10日
- (5) 調達に必要とされる基本的な要求要件 詳細は資料提供招請説明書による。
- 2 資料等の提供方法 上記 1 (2) の物品に関する一般的な参考資料及び同(5) の要求要件等に関するコメント並びに提供可能な資料等の提供を招請する。
 - (1) 提出期限 2022 (令和4) 年10月31日17時00分
 - (2) 提供先

北海道旅客鉄道株式会社

- ・件名:「内燃機関車または事業用気動車」にかかる資料等の提出(法人名)
- ·宛先: procurement_jrh@jrhokkaido.co.jp
- ・担当:車両部 計画課 車両計画グループ 伊藤 史雄
- 3 説明書の交付 本公表に基づき応募する供給者に対して資料提供招請説明書を交付する。
- (1) 交付期間 2022 (令和4) 年9月1日から2022 (令和4) 年9月30日まで
- (2) 交付手続

原則として、交付を希望する事業者が弊社指定の件名(標題)を付した上で、以下の電子メールアドレス宛に交付依頼の手続をとる。

- ・件名:「内燃機関車または事業用気動車」資料提供招請に関わる交付依頼(法人名)
- ·宛先: procurement_jrh@jrhokkaido.co.jp

4 その他

- (1) 使用する言語は、日本語とする。
- (2) 時間は、日本標準時(UTC+9)を使用する。
- (3) この導入計画の詳細は資料提供招請説明書による。なお、本公表内容は予定であり、変更することがあり得る。